MODU-Line




MODU-Line

I Systeme d’outils modulaires
I Modulares Werkzeugsystem
I Modular tooling system

Systeme d’outils modulaires
pour tours automatiques

Modulares Werkzeugsystem
fur Langdrehautomaten

Modular tooling system for
sliding automatic lathes

avec MODU-Line
mit MODU-Line
with MODU-Line

sans MODU-Line
ohne MODU-Line
without MODU-Line

6.01

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

I Les avantages

I Die Vorteile
I The advantages

Plus d’outils disponibles
Hohere Werkzeuganzahl
More tools available

.

Wéeedeonde

[
200060 de

Systeme d'arrosage efficace
Effizientes Kiihlmittelzufuhrsystem
Efficient coolant supply system

Systeme compatible avec d'autres fabricants
Werkzeugsystem kompatibel mit anderen Lieferanten
Standard system compatible with other suppliers

Possibilité de préréglage et de réglage de la longueur des outils
Voreinstellbar auf feste oder einstellbare Lange
Presetting on fixed adjustable length

Systeme de fixation robuste et rigide
Robustes und starres Spannsystem
Strong and stable clamping system

Changement d'outil simple et rapide
Einfacher und schneller Werkzeugwechsel
Easy and quick tool replacement

// www.applitec-tools.com




]
- Index
[

Adaptations disponibles pour les machines suivantes:

Verfligbare Anpassungen fur folgende Maschinen:
Adapters available for the following machines:

Porte-outils

MODU-Line

Citizen - Hanwha -
Manurhin - Star - 6.04
Tornos - Tsugami

Halter INFO > 6.27
Holders
ML12
[H@ H—/ 12
ML16
IE ° 9
ML20
C ) O O
C@’ U_/ 20

Modules d'arrosage et de serrage
Kihlmitteldise und Zufuhrelemente
Coolant and clamping supply unit

Banc de préréglage
Voreinstellgerat
Presetting device

Pieces de rechange
Ersatzteile
Spare parts

6.28

6.29

0 6.30

B 6.36

] 6.37

6.38

6.40

= 6.42

www.applitec-tools.com // ﬂ



MODU-Line

I Adaptations disponibles pour les machines suivantes
I Verfiigbare Anpassungen fiir folgende Maschinen
I Adapters available for the following machines

Fabricant Machine Type Page
Hersteller Maschine Typ Seite
Manufacturer Machine Type Page
C12/C16 ML12 6.05
Citizen K12/ K16 type VII ML16 6.06
L16/L20 type VII/ VI ML16 6.07
SL12/16 ML16 6.08
Hanwha
XD 20M ML12 609 @
) KMX 426 /526 /626 ML16 6.10
Manurhin .
Swing 20-26 ML16 6.10
SR-10J ML12 6.11
SA-12/SA-16 / SA-16R ML16 6.12
SB-16 ML16 6.13
Star SB-20C (E) ML16 6.14
SR 16/SR-20R / SR-20RlI ML16 6.15
SR-20-RIII ML16 6.16
SV 12/20 ML16 6.17
Deco 7/10 ML12 6.18
Deco 13 ML16 6.19
Deco 20/26 ML16 6.20
Tornos Sigma 20/32 ML16 6.21
SwissNano ML20 6.22 @
Delta 12/20 ML12 6.25
Swiss ST26 ML16 6.26 @
. B012 ML20 6.25
Tsugami
B020 ML20 6.25

Exemple d'implantation sur Tornos DECO 10
Einstellungsbeispiel auf Tornos DECO 10
Setting-up example on Tornos DECO 10

// www.applitec-tools.com




I citizenC12/C16

MODU-Line

+ 2 outils (max 8)

+2 Werkzeuge [max 8) ML12
+ 2 tools (max 8)

Outil [112 mm possible avec module de serrage
Werkzeug [112 mm mit Spannelement mdéglich
Tool [1 12mm possible with clamping unit

Module d’arrosage (prend la place d’un outil)
Kihlmittelzufuhrelement (nimmt den Platz eines Werkzeuges)
Coolant supply unit (takes the place of one tool)

Support de base
Grundhalter
Base holder

Citizen C12/C16

Arrosage intégré
Integrierter Kiihlmittel
Integrated coolant

Accessoires
Zubehore
Accessories

Porte-outils Pages Module de serrage Module d'arrosage Page

Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite

Art. N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
ML12-CITIZEN-C16 ML12 >6.27 ML12-FIX-12/14 ML12-JET-5/16 6.38

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

[ + 2 outils (max 8)
B CitizenK12/K16 +2 Werkzeuge (max 8) ML16

[ + 2 tools (max 8)

Outil 116 mm possible avec module de serrage
Werkzeug [116 mm mit Spannelement mdglich
Tool (116 mm possible with clamping unit

Module d’arrosage (prend la place d’'un outil)
Kuhlmittelzufuhrelement (nimmt den Platz eines Werkzeuges)
Coolant supply unit (takes the place of one tool)

1 serrage pour outil [116 mm inclus
1 Spannung fiir Werkzeug [116 mm inbegriffen
1 clamping for tool [/1 16 mm included

Support de base Accessoires
Grundhalter Citizen K12/ K16 Zubehore
Base holder Accessories
Porte-outils Pages Module de serrage Module d'arrosage Page
Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite
Art. N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
ML16-CITIZEN-K16 ML16 >6.27 ML16-FIX-16/16.5 ML16-JET-7/16 6.38

// www.applitec-tools.com




I cCitizenL16/1L20

MODU-Line

+ 1 outil (max 7)

+ 1 Werkzeug (max 7) ML16
+ 1 tool (max 7)

sfHen Heh |
99 e 0|o| | |©
q

fainy Jiainy fainy @ fainy

8®e||Bo|oF|®

L e o H o+ oH o ©
K@ o o (o] o ©
\20\20\20@0\20\27.5\

Module d'arrosage (prend la place d’un outil)
Kihlmittelzufuhrelement (nimmt den Platz eines Werkzeuges)
Coolant supply unit (takes the place of one tool)

Support de base
Grundhalter
Base holder

Citizen L16 / L20

1 serrage pour outil (116 mm inclus
1 Spannung fiir Werkzeug [/1 16 mm inbegriffen
1 clamping for tool [1 16 mm included

Accessoires
Zubehore
Accessories

Porte-outils Pages Module de serrage Module d'arrosage Page

Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite

Art. N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
ML16-CITIZEN-L20 ML16 >6.27 el nbe g ten ML16-JET-7/16 6.38

included

6.07

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

[ + 1 outil ([max 7)

I HanwhaSL12/16 + 1 Werkzeug (max 7) ML16
[ + 1 tool (max 7)

6.08

© © © ©

= 7 | e
©|o|o|[g|o]o]@ °

©
@

AT ©
1o
IZ

Module d’arrosage (prend la place d’un outil)
Kuhlmittelzufuhrelement (nimmt den Platz eines Werkzeuges)
Coolant supply unit (takes the place of one tool)

Support de base Accessoires
Grundhalter Hanwha SL12/16 Zubehére
Base holder Accessories
Porte-outils Pages Module de serrage Module d'arrosage Page
Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite
Art. N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
ML16-HANWHA-SL12/16 ML16 >6.27 - ML16-JET-7/16 6.38

// www.applitec-tools.com



[ + 1 outil (max 7)

I Hanwha XD20M + 1 Werkzeug (max 7) ML12

[ + 1 tool (max 7)

© ©

BB e e Blel ©
©

B0 o e Blle ©
%%ﬁ -

34

:

Module d’arrosage (prend la place d’un outil)

MODU-Line

Kuhlmittelzufuhrelement (nimmt den Platz eines Werkzeuges)
Coolant supply unit (takes the place of one tool)

Support de base
Grundhalter Hanwha XD20M

Base holder

Accessoires
Zubehore
Accessories

Porte-outils Pages Module de serrage Module d'arrosage Page

Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite

Art.N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
ML12-HANWHA-XD20M ML12 >6.27 - ML12-JET-5/16 6.38

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

. KMX 426/526/626
- Manurhin

ML-JET-7/16-3.0X6

Duo

// www.applitec-tools.com

Jet

Duo

Support de base

ML16

Manurhin

Entrmel=lizsy KMX 426/526/626 / Swing 20-26 mm
Base holder
Type Porte-outils Pages
Typ Halter Seiten
Type Art. N° Holders Pages
Jet ML16-KMX26-JET ML16 >6.27
Duo ML16-KMX26-DUO ML16 >6.27
Accessoires
Zubehore
Accessories
Buses d'arrosage Page
Kihlmitteldise Seite
Coolant nozzles Page
ML-JET-7/16... 6.39



MODU-Line
] + 2 outils (max 8]

I Star SR-10J +2 Werkzeuge (max 8) ML12
[ + 2 tools (max 8)

ol

x|

) o
©)

©
©
©
©
©
©
©
©J

©
©
©®
©®
©
©

® AL
= i
A
Al
AL
i
= AL

—
~
N
~
~
~

1 serrage pour outil 112 mm inclus
1 Spannung fir Werkzeug [112 mm inbegriffen
1 clamping for tool [112 mm included

Module d’arrosage (prend la place d'un outil)
Kihlmittelzufuhrelement (nimmt den Platz eines Werkzeuges)
Coolant supply unit (takes the place of one tool)

Support de base Accessoires
Grundhalter Star SR-10J Zubehore
Base holder Accessories
Porte-outils Pages Module de serrage Module d'arrosage Page
Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite
Art. N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page

Inclus/inbegriffen/

ML12-STAR-SR10J ML12 >6.27 .
included

ML12-JET-5/16 6.38

6.11

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

[ SA-12 + 2 outils (max 8)
I star SA-16 + 2 Werkzeuge (max 8) ML16
[ SA-16R + 2 tools (max 8)
Qo == 2
(=] e ®
©lo|o|6|o|o|6|e

™

T

olo|Blolo|Blo[®

o| © o] ©
OoK_©O OoK_©O

[16]16]16]16]16]16] 16]

Outil 116 mm possible avec module de serrage
Werkzeug [/ 16 mm mit Spannelement mdglich
Tool [116 mm possible with clamping unit

Module d’arrosage (prend la place d’un outil)
Kihlmittelzufuhrelement (nimmt den Platz eines Werkzeuges)
Coolant supply unit (takes the place of one tool)

Support de base Star Accessoires
Grundhalter SA-12/SA-16/SA-16R Zubehor_e
Base holder Accessories
Porte-outils Pages Module de serrage Module d’'arrosage Page
Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite
Art. N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
ML16-STAR-SA16 ML16 >6.27 ML16-FIX-16/16 ML16-JET-7/16 6.38

// www.applitec-tools.com




MODU-Line
] + 3 outils (max 8]

B Star SB-16 + 3 Werkzeuge (max 8) ML16
[ + 3 tools (max 8)

A
Ri
|l

o|8|o|e|0 o

O
>
©

©|09|c|®|0)|®

NS ANAShE AN
17\ 17 (171717117 |17

(e @

Outil 116 mm possible avec module de serrage
Werkzeug [/l 16 mm mit Spannelement maglich
Tool [116 mm possible with clamping unit

Module d’arrosage (prend la place d’un outil)
Kuhlmittelzufuhrelement (nimmt den Platz eines Werkzeuges)
Coolant supply unit (takes the place of one tool)

Support de base Accessoires
Grundhalter Star SB-16 Zubehore
Base holder Accessories
Porte-outils Pages Module de serrage Module d'arrosage Page
Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite
Art. N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
ML16-STAR-SB16 ML16 >6.27 ML16-FIX-16/17 ML16-JET-7/16 6.38

6.13

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

]
B Star SB-20C/E

+ 1 outil ([max 7)
+ 1 Werkzeug (max 7)
+ 1 tool (max 7)

ML16

O‘E:|© l:CI@
IHerlerl M f(feH
| ] I )
el |88 |o| o © e
| <
|
@@@@
/7 'H H eH H oH o [
% o ol Lo
s M 222222 2222 22|

Outil 116 mm possible avec module de serrage
Werkzeug [/l 16 mm mit Spannelement mdglich
Tool 116 mm possible with clamping unit

Module d"arrosage (prend la place d’un outil)
Kihlmittelzufuhrelement (nimmt den Platz eines Werkzeuges)
Coolant supply unit (takes the place of one tool)

Support de base
Grundhalter
Base holder

Accessoires
Zubehore
Accessories

Star SB-20C/ E

Porte-outils Pages Module de serrage Module d'arrosage Page

Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite

Art. N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
ML16-STAR-SB20 ML16 >6.27 ML16-FIX-16/22 ML16-JET-7/16 6.38

// www.applitec-tools.com



MODU-Line

[ SR-16R + 3 outils (max 9)
I Star SR-20R + 3 Werkzeuge [max 9) ML16
[ SR-20RII + 3 tools (max 9)
©|[©|e|e|6|e| e |e
@ (1 (I, (1,
Bo|©|B|e|e|B o

Ao ° 2
o
e

S oo

N
o
N
o
[l\)
o
N
o

)
S/ o o
o

N
o

Outil 116 mm possible avec module de serrage
Werkzeug [116 mm mit Spannelement maglich
Tool [116 mm possible with clamping unit

Module d’arrosage (prend la place d’un outil)
Kuhlmittelzufuhrelement (nimmt den Platz eines Werkzeuges)
Coolant supply unit (takes the place of one tool)

Accessoires

Support de base

Star .
Grundhalter SR-16R/SR-20R/SR-20RII Zubehore
Base holder Accessories
Porte-outils Pages Module de serrage Module d'arrosage Page
Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite
Art. N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
ML16-STAR-SR20R ML16 >6.27 ML16-FIX-16/20 ML16-JET-7/16 6.38

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

I + 3 outils (max 9)
I Star SR-20RIII + 3 Werkzeuge (max 9) ML16

[ + 3 tools (max 9)

7©/_\ ,©/_\ ,©/_\ —]
0/0|e0|© /o0 e
0|6 |o/0|B|e/|o Blle

oo
I
Ao o
I

I

oo
I

Ao o
I

o o

I

N
o
N
o
N
o
N
o
N
o
N
o
N
o
N
o

Outil 116 mm possible avec module de serrage
Werkzeug [/ 16 mm mit Spannelement mdglich
Tool (116 mm possible with clamping unit

Module d'arrosage (prend la place d’un outil)
Kihlmittelzufuhrelement (nimmt den Platz eines Werkzeuges)
Coolant supply unit (takes the place of one tool)

Support de base Accessoires
Grundhalter Star SR-20RIII Zubehore
Base holder Accessories
Porte-outils Pages Module de serrage Module d'arrosage Page
Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite
Art. N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
ML16-STAR-SR20RIII ML16 >6.27 ML16-FIX-16/20 ML16-JET-7/16 6.38

// www.applitec-tools.com




MODU-Line
] + 2 outils (max 7)

B starSvV12/20 + 2 Werkzeuge (max 7) ML16
[ + 2 tools (max 7

©:l ©:l ©:I @,
Bllo| B e|®) oo

©
©3)
©
©
©
©

pu—
A
ﬁggo‘ OF
al

Outil 116 mm possible avec module de serrage
Werkzeug [/l 16 mm mit Spannelement mdglich
Tool 116 mm possible with clamping unit

Module d'arrosage (prend la place d’un outil)
Kiihlmittelzufuhrelement (nimmt den Platz eines Werkzeuges)
Coolant supply unit (takes the place of one tool)

Support de base Accessoires
Grundhalter Star SV12/20 Zubehére
Base holder Accessories
Porte-outils Pages Module de serrage Module d'arrosage Page
Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite
Art. N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
ML16-STAR-SV12/20 ML16 >6.27 ML16-FIX-16/20 ML16-JET-7/16 6.38

6.17

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

I
I Tornos DECO 7/10 ML12

Jet

Duo

ML-JET-7/16-3.0x6

Support de base
Grundhalter Tornos DECO 7/ 10

Base holder

Type Porte-outils Pages
Typ Halter Seiten
Type Art. N° Holders Pages
Jet ML12-DECO10-JET ML12 >6.27
Duo ML12-DEC010-DUO ML12 >6.27

Accessoires
Zubehore
Accessories

Iz | Buses d'arrosage —
7 —— Kihlmitteldise coite
Te @) (@) .00
i C ] ‘@%712 Coolant nozzles Page
o (@) (@) oal
ML-JET-7/16... e

// www.applitec-tools.com




MODU-Line
I

B Tornos E\I/E::E‘Ici) 16 ML16
|

Jet

Duo

ML-JET-7/16-3.0x6

Support de base

Grundhalter Tornos DECO 13/ EvoDECO 16

Base holder
Type Porte-outils Pages
Typ Halter Seiten
Type Art. N° Holders Pages
Jet ML16-DECO13-JET ML16 >6.27
Duo ML16-DEC013-DUO ML16 >6.27

Accessoires
Zubehore
Accessories

=\ ] Buses d'arrosage Page
)L/ 16 Kihlmitteldiise Seite
< 4 Coolant nozzles Page

ML-JET-7/16... 6.39

6.19

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

Tornos DECO 20/ 26

Jet

Duo

ML-JET-7/16-3.0x6

o -
a~@ 2

//- www.applitec-tools.com

Support de base
Grundhalter
Base holder

ML16

Tornos DECO 20/ 26

Type Porte-outils Pages
Typ Halter Seiten
Type Art. N° Holders Pages
Jet ML16-DEC020-JET ML16 >6.27
Duo ML16-DEC020-DUO ML16 >6.27

Accessoires

Zubehore

Accessories
Buses d'arrosage Page
Kihlmitteldise Seite
Coolant nozzles Page
ML-JET-7/16... 6.39



MODU-Line
I

I Tornos SIGMA 20/ 32 ML16
|

Jet

Duo

ML-JET-7/16-3.0x6

— Support de base
?j Grundhalter Tornos SIGMA 20/ 32
Base holder

Type Porte-outils Pages
Typ Halter Seiten
Type Art. N° Holders Pages
Jet ML16-S20-JET ML16 >6.27
Duo ML16-520-DUO ML16 >6.27

Jet

Accessoires
Zubehore
Accessories

Buses d'arrosage Page
Kihlmitteldiise Seite
12 Coolant nozzles Page
) ML-JET-7/16... 6.39
© =" !
i i

-8

@ .
m‘g :,,,,@ﬂ_A

Duo

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

I
I Tornos SwissNano

I Tornos SwissNano

+ 2 outils (max 6)

+2 Werkzeuge [max 6) ML12
+ 2 tools (max 6)

—g_m ° 9 12

Q@ |e &) ©° 12

. e °° 12
o ° 9 @) 12

ol i (2NN INE
o (ﬁ%,@

D00 O

MO W I )

Support de base

Grundhalter Tornos SwissNano
Base holder
Type Porte-outils Pages
Typ Halter Seiten
6T Type Art. N° Holders Pages
6T ML12-SWISS-NANO-6T ML12 >6.27

Porte-outils spéciaux de tronconnage
Spezial Abstechwerkzeughalter ML12
Special parting off tool holders

// www.applitec-tools.com




MODU-Line

ML12

I Tornos SwissNano
I

Porte-outils spéciaux de tronconnage
Spezial Abstechwerkzeughalter
Special parting off tool holders

avec canon avec pince
mit Fihrungsbuchse mit Spannzange
with guide bush with collet
Ligne doutil
Werkzeugnullpunkt
| Tool ref. line

Ligne d’outil
Werkzeugnullpunkt
| Tool ref. line

- A A =Z=-Jdl._ .. —
ML12A-730RC-Swiss-Nano ‘

Ligne d’outil
Werkzeugnullpunkt
| Tool ref. line |

Ligne d’outil
Werkzeugnullpunkt
| Tool ref. line

J L iz e suissano ] 165 t 77777777777

Type de machine Porte-outils Plaguettes Pages

Maschinen-Typ Halter Wendeplatten Seiten

Type of machine Holders Art.N° Inserts Pages
SwissNano ML12 ML12A-730RC-SWISS-NANO 731R.../ 731RSF 1.47-1.53/1.171
SwissNano ML12 ML12A-750RC-SWISS-NANO 751R... 1.93-1.103
SwissNano ML12 ML12A-740-C-SWISS-NANO 741... | TASF 1.40-1.46/1.168
SwissNano ML12 ML12A-770RC-SWISS-NANO 771R... 1.134-1.137

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

I
I Tornos SwissNano ML12

Support de base

Eg Grundhalter Tornos SwissNano
E 2T Base holder
E Type Porte-outils Pages
Typ Halter Seiten
Type Art. N° Holders Pages
2T ML12-SWISS-NANO-2T ML12 >6.27
3T ML12-SWISS-NANO-3T ML12 >6.27

Outils recommandés pour l'horlogerie
Empfohlene Werkzeuge fir Uhrenindustrie
Recommended tools for watch industry

Porte-outils Plaguettes type... Pages
Halter WSP-Typ... Seiten
Holders Inserts type... Pages
ML12A - 740C
742SF-749SF 1.168-1.170
ML12F - 740C

// www.applitec-tools.com




MODU-Line

- + 2 x 1 outil
I I°m°s DI;I(']TIAZ‘ }ngg +2x 1 Werkzeug ML20
I sugami +2x 1 tool

DN
o
Q@ @

© ©

128.3

|
%,

30| 1
e (2

| origine standard _#

ML20-DELTA-1-T3 ] \ (\
0| O o ¥l Kl
’@ ° 9 22 \\J 23
i AR
9 5 W 1,
147.7 1
25
2

N
N

( ML20-DELTA-2-T4

Module d’arrosage (prend la place d'un outil)
Kihlmittelzufuhrelement (nimmt den Platz eines Werkzeuges)
Coolant supply unit (takes the place of one tool)

Support de base
Grundhalter
Base holder

Tornos DELTA 12/ 20
Tsugami B012/B020

www.applitec-tools.com //

T3 Type Porte-outils Pages
Typ Halter Seiten
Type Art. N° Holders Pages

T3 ML20-DELTA-1-T3 ML20 >6.27
Th ML20-DELTA-2-T4 ML20 >6.27

Accessoires

Zubehore

Accessories
Buses d'arrosage Page
Kihlmitteldiise Seite
Coolant nozzles Page
ML20-JET-7/16 6.39




MODU-Line

I
I Tornos Swiss ST 26

Jet

Duo

ML-JET 7/16-3.0X6

// www.applitec-tools.com

ML16

Support de base
Grundhalter
Base holder

Tornos Swiss ST26

Type Porte-outils Pages
Typ Halter Seiten
Type Art.N° Holders Pages
Jet ML16-SWISS-ST26-JET ML16 >6.27
Duo ML16-SWISS-ST26-DUO ML16 >6.27

Accessoires

Zubehore

Accessories
Buses d'arrosage Page
Kihlmitteldise Seite
Coolant nozzles Page
ML-JET-7/16... 6.39



MODU-Line
I Porte-plaquettes

B WsP-Halter ML12/ML16 / ML20
I 'nsert holders

Systéme de fixation
Befestigungssystem
Clamping system

réglable longueur fixe
A= einstellbar F= fixlange
adjustable fixed length
ML12A ML12F
3
15
e @
[H@ ML12A ((©) ° H—A"’JTH.S | © wMuzF (O © FI—/TH_B
110 | 110

I T Is [ — I

ML16A ML16F
, +45
1o <
[l]@ @) ML16A (QQ) OjJ—/ 15.8 @ ML16F @ Ogoﬂ—/ﬁwﬁ .
110 i 110

i — T« [ — I

ML20A ML20F

Y| &

(@‘ MLZ o OUJ/ 15 @ ML20@ o OU_/ 15
© ) !

85 ‘
e I I

6.27

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

I Porte-plaquettes
I WSP-Halter TOP

I 'nsert holders

ML12 ML16 ML20 Plaquettes type... Pages
WSP-Typ... Seiten
— o o o
-9@’ Art.N Art.N Art.N Inserts type... Pages
ML12A-340 ML16A-340 ML20A-340 TOP-Line
1.18-1.19
ML12F-340 ML16F-340 ML20F-340 347-349
ML12 ML16 ML20
U T w—
m ML12A-740 ML16A-740 ML20A-740 TOP-Line
>1.33
ML12F-740 ML16F-740 ML20F-740 741-747
ML12 ML16 ML20
= — 8
wﬁ ML12A-740-C - ML20A-740-C TOP-Line
30 >1.33
ML12F-740-C = - T461-747
N ML12 ML16 ML20
[ 7 1 1
m ML12A-760  ML16A-760  ML20A-760 TOP-Line -
> 1.
ML12F-760 ML16F-760 ML20F-760 761-767
==, ML12 ML16 ML20
- ML16A-760-C - TOP-Line 177
- ML16F-760-C = 761-767 o
T 10 ML12 ML16 ML20
7 - - ML20A-760-C TOP-Line e
- - ML20F-760-C 761-767 '

/I www.applitec-tools.com




I Porte-plaquette
I WSP-Halter
I 'nsert holder

I Porte-plaquettes
I WSP-Halter
I 'nsert holders

@ max 16

MODU-Line

ML12 ML16 ML20 Plaquettes type... Pages
WSP-Typ... Seiten
Art. N° Art.N° Art. N° Inserts type... Pages
ML12A-260 ML16A-260 = ECO-Line
> 3.01
ML12F-260 ML16F-260 - 261-266
ML12 ML16 ML20 Plaguettes type... Pages
WSP-Typ... Seiten
Art. N° Art.N° Art. N° Inserts type... Pages
ML12A-CUT16 ML16A-CUT16 o CUT-Line
5.14-5.17
ML12F-CUT16 ML16F-CUT16 - CuT16
ML12 ML16 ML20
- - ML20A-CUT16 CUT-Line
) ) ) CUT16 5.14-5.17
ML12 ML16 ML20
ML12A-CUT22 ML16A-CUT22 = CUT-Line
5.14-5.19
ML12F-CUT22 ML16F-CUT22 - CuT22
ML12 ML16 ML20
- - ML20A-CUT22 CUT-Line
) CUT22 5.14-5.19

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

I Porte-plaquettes
I WSP-Halter

I 'nsert holders

[o¢]
(e

o

e

(6]
(@]
o

l!
4

[&)]
()]
o

i
o

[&)]
()]
o

|
6

ML12 ML16 ML20 Plaquettes type... Pages
WSP-Typ... Seiten
Art. N° Art. N° Art.N° Inserts type... Pages
ML12A-SCLCR06 ML16A-SCLCRO6 = 1SO-Line
404417
ML12F-SCLCRO6 ML16F-SCLCRO6 - CC..-0602..
ML12 ML16 ML20
ML12A-SCLCR09 ML16A-SCLCR0O9 ML20A-SCLCRO09 1SO-Line o747
ML12F-SCLCR09 ML16F-SCLCR09 ML20F-SCLCRO9 CC..-09T3.. B
ML12 ML16 ML20
ML12A-SDJCRO7 ML16A-SDJCRO7 = 1SO-Line
4.22-4.25
ML12F-SDJCRO7 ML16F-SDJCRO7 - DC..-0702..
ML12 ML16 ML20
ML12A-SDJCR11  ML16A-SDJCR11  ML20A-SDJCR11 1SO-Line
4.22-4.25
ML12F-SDJCR11  ML16F-SDJCR11 ML20F-SDJCR11 DC..-1T3..
ML12 ML16 ML20
ML12A-SDNCN11  ML16A-SDNCN11 - 1SO-Line
4.22-4.25
ML12F-SDNCN11 ML16F-SDNCN11 - DC..-1T3..

/I www.applitec-tools.com



I Porte-plaquettes
I WSP-Halter

I 'nsert holders

35°

7
35°

_—

MODU-Line

ML12 ML16 ML20 Plaquettes type... Pages
WSP-Typ... Seiten
Art. N° Art. N° Art. N° Inserts type... Pages
ML12A-SVJCR11 ML16A-SVJCR11  ML20A-SVJCRM 1SO-Line
4.30-4.35
ML12F-SVJCR11  ML16F-SVJCR11 ML20F-SVJCR11 VC..-1103..
ML12 ML16 ML20
ML12A-SVVCN11  ML16A-SVVCN11 - 1SO-Line
4.31-4.35
ML12F-SVVCN11 ML16F-SVVCN11 = VC..-1103..
ML12 ML16 ML20
ML12A-SV-CR11  ML16A-SV-CR11 - 1SO-Line
i i VO, -1103.. 4.30-4.35

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

I Porte-plaquettes
I WSP-Halter

I 'nsert holders

Coupe a droite déportée ou usinage
a gauche sur contre-broche

Rechtsschneidend versetzt oder
linksschneidend auf Gegenspindel

Right hand cut off line or left hand
cutt on subspindle

I Porte-plaquettes
I WSP-Halter

I Insert holders

[l ==y

Fod ki

TN
p—
_____ "1 "
T ] 1 — i
”[ _
_/
730-V 730-V 730-RC
330-V
750-V 750-V 750-RC
ML12 ML16 ML20 Plaquettes type... Pages
WSP-Typ... Seiten
Art.N° Art.N° Art.N° Inserts type... Pages
TOP-Line
ML12A-330-V ML16A-330-V - 337-339 1.18-1.19
ML12 ML16 ML20
731R 1.47-1.53
ML12A-730-V ML16A-730-V - 731-737 > 133
ML12 ML16 ML20
ML12A-730RC ML16A-730RC - TO7F;3—1LF;ne 1.47-1.53
ML12 ML16 ML20
TOP-Line
ML12A-750-V ML16A-750-V - 751R 1.93-1.103
751-757 >1.77

/I www.applitec-tools.com



I Porte-plaquettes
I WSP-Halter

I 'nsert holders

I Porte-plaquettes
I WSP-Halter

I 'nsert holders

MODU-Line

ML12 ML16 ML20 Plaquettes type... Pages
WSP-Typ... Seiten
Art. N° Art.N° Art.N° Inserts type... Pages
ML12A-750RC ML16A-750RC - TO7F’5—1LR|)ne 1.93-1.103
ML12 ML16 ML20
- - ML20A-750RC TO7F’5'1LF;”Q 1.93-1.103
ML12 ML16 ML20 Plaquettes type... Pages
WSP-Typ... Seiten
Art. N° Art. N° Art. N° Inserts type... Pages
ML12A-250-V ML16A-250-V © ECO-Line type 251R 3.08-3.09
- o o 251-256 >3.01

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

I Porte-plaquettes
B WSP-Halter CUT

I 'nsert holders

ML12 ML16 ML20 Plaquettes type... Pages
WSP-Typ... Seiten
@ max 16 Art. N° Art. N° Art. N° Inserts type... Pages
‘@1‘ ML12A-CUT16-V  ML16A-CUT16-V 5 CUT-Line s 17
d " ML12F-CUT16-V  ML16F-CUT16-V - CUT16 : :
@ max 16 ‘; ML12 ML16 ML20

S_/J@j_w] - - ML20A-CUT16RC CUT-Line 510517
1.6 - CuUT16 B

@ max 20 ML12 ML16 ML20

ML12A-CUT22-V  ML16A-CUT22-V - CUT-Line 5.14-5.19
- zjt ML12F-CUT22-V  ML16F-CUT22-V - U2z o

@ max 20 ML12 ML16 ML20

12 = 2 ML20A-CUT22R L
S_/j@m ; 0A-CUT22RC Sl 5.14-5.19
2.2 - - CUT22

/I www.applitec-tools.com




I Porte-plaquettes
I WSP-Halter
I 'nsert holders

MODU-Line

ML12 ML16 ML20 Plaquettes type... Pages
WSP-Typ... Seiten
Art. N° Art.N° Art. N° Inserts type... Pages
ML12A-SDJCL11-V ML16A-SDJCL11-V 5 1SO-Line
o o - DC..-11T3.. Lyl
ML12 ML16 ML20
ML12A-SVJCL11-V ML16A-SVJCL11-V - Li
V'So_h'g; 4.30-4.35

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

I Porte-outils

B Hatter ML12/ML16 / ML20
I Holders
(@) ‘ | 4#‘] ML12
D A D E L1 L2 Art.N°
L1 A 8 3 12 13 6 ML12A-2440-8-3
BT 8 4 12 13 6 ML12A-2440-8-4
8 5 12 13 6 ML12A-2440-8-5
12 6 12 13 6 ML12A-2440-12-6
ML16
A D E L1 L2 Art.N°
12 3 16 18 6 ML16A-2440-12-3
12 4 16 18 6 ML16A-2440-12-4
12 5 16 18 6 ML16A-2440-12-5
12 6 16 18 6 ML16A-2440-12-6
18 8 16 18 6 ML16A-2440-18-8
@ i 6 ML20
I
® @ D A D E L L2 Art.N°
L1 L2 3 10 14 4 ML20A-2440-6-3
A 4 8 14 4 ML20A-2440-8-4
[T 1 3 E

/I www.applitec-tools.com



I Porte-molettes
I Réindelhalter
I Knurl holders

- @

175

MODU-Line

ML12 / ML16 / ML20 I

ML12

A D B Art.N°

4 4 8 ML12A-2402-44
ML16

A D B Art. N°

4 4 " ML16A-2402-44
ML20

A D B Art. N°

4 4 9 ML20A-2402-44

6.37

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

I Modules d’arrosage

B Kiihimittelzufuhrelemente ML12 /ML16 / ML20
I Coolant supply units
ML12 Raccord Buses d'arrosage ML12
Anschluss Kihlmitteldise
06G1/8 D 1.6x6 Connection Coolant nozzles Art. N°
| @@Q’f:::::“ 3,‘</ 86G1/8 5/16" ML12-JET-5/16
ML16 Raccord Buses d'arrosage ML16
Anschluss Kihlmitteldise
— — @ 3x6 Connection Coolant nozzles Art. N°
Op #
@ @ \x‘—:L P6G1/8 716" ML16-JET-7/16
ML20 Raccord Buses d'arrosage ML20
Anschluss Kihlmitteldise
@ _ 0 3x6 Connection Coolant nozzles Art.N°
4
@ 06G1/8 716" ML20-JET-7/16

I Modules de serrage

I Spannelemente
I Clamping units

buses optionnelles voir page 6.39
zusédtzliche Disen siehe Seite 6.39
optional nozzles see page 6.39

ML12/ML16

ML12

©0© o ©

ML16

© ©o©

/I www.applitec-tools.com

ML12

Art. N°

ML12-FIX-12/14

ML16

Art. N°

ML16-FIX-16/16
ML16-FIX-16/16.5
ML16-FIX-16/17
ML16-FIX-16/20
ML16-FIX-16/22



I Buses d’arrosage
I Kiihimitteldiisen
I Coolant nozzles

MODU-Line

5/16" [ 7/16" JET

Art. N°

Références compatibles
Kompatible Artikeln
Compatible items

7/16"

ML-JET 5/16-1.0x6

ML-JET 5/16-1.6x6

ML-JET 5/16-2.2x0

Art. N°

ML12-JET-5/1

une buse ML-JET 5/16 1.6x6 est comprise

eine Diise ML-JET 5/16 1.6x6 ist inbegriffen

a nozzle ML-JET 5/16 1.6 x4 is included

Références compatibles
Kompatible Artikeln
Compatible items

ML-JET 7/16-1.0x6

ML-JET 7/16-1.6x6

ML-JET-7/16-1.6x24

ML-JET-7/16-3.0x6

ML12-SWISS-NANO-6T
ML16-SWISS-NANO-JET
ML16-KMX26-JET
ML16-JET-7/16
ML20-JET-7/16
ML12-CITIZEN-C16
ML12-DECO10-JET
ML16-DECO13-JET
ML16-DEC020-JET
ML16-520-JET

une buse ML-JET-7/16 3.0x6 est
comprise avec chaque article ci-dessus

eine Diise ML-JET 7/16 3.0x6 ist
mit jedem vorstehenden Artikel inbegriffen

a nozzle ML-JET 7/16 3.0xé is
included with each above item

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

I Banc de préréglage
B Voreinstellgerit ML12/ML16 / ML20

I Presetting device

ML...-AD1 ML...-AD2

Porte-outil ML... / ML...-Master
Werkzeughalter ML... / ML...-Master
Tool holder ML... / ML...-Master

Art. N°

ML-PRESET-1

// www.applitec-tools.com




MODU-Line
I Banc de préréglage

I Voreinstellgerit ML12/ML16 / ML20
I Presetting device

Type Machines Adaptateurs et jauges d’étalonnage
Typ Maschinen Adapter und Einstellehre
Type Machines Adaptators and master gauges

CITIZEN C12/C16
HANWHA XD20M
ML12  STARSR-10J . M

******** '

ML12-AD1 ML12-AD2 ML12-MASTER

TORNOS DECO 7/10
TORNOS SWISSNANO

CITIZEN K12/ K16 type VII

CITIZEN L16 /L20 type VII / VIII

HANWHASL12/16

MANURHIN KMX 426 /526 / 626

MANURHIN SWING 20 - 26 mm

STAR SA-12/SA-16 / SA-16R
ML16  STARSB-16

STAR SB-20C (E)
STAR SR-16R ML16/20-AD1 ML16-AD2 ML16-MASTER

STAR SR-20R / SR-20RII / SR-20-RIII
STAR SV12/20

TORNOS DECO 20/ 26

TORNOS DECO SIGMA 20

TORNOS DECO 13
TORNOS ST 26

ML16

ML16-DEC013-AD2 ML16-MASTER

TORNOS DELTA 12/20

ML20
TSUGAMI B012/B020

ML16/20-AD1 ML20-AD2 ML20-MASTER

www.applitec-tools.com //




MODU-Line

I Picces de rechange
B Ersatzteile ML12 /ML16 / ML20

I Spare parts

@ @ |V

Vis de fixation

Vis de réglage Vis de blocage
Einstellungsschraube Blockierschraube Befestigungsschraube
Setting screw Locking screw Fixing screw
Art. N° Art.N° Art. N°
ML12A-M5X0.5 ML-M4&X4-T ML12-M5XL20

(@ @ ° I

M

Vis de fixation

Vis de réglage Vis de blocage
Einstellungsschraube Blockierschraube Befestigungsschraube
Setting screw Locking screw Fixing screw
Art.N° Art. N° Art. N°
ML16A-M5X0.5 ML-M4&X4-T ML16/20-Mé6XL20

Vis de fixation
Befestigungsschraube
Fixing screw

Art.N°

ML16/20-M6-XL20

/I www.applitec-tools.com




MODU-Line
I Picces de rechange

B Ersatzicile ML12/ML16 / ML20
I Spare parts

Vis et clés pour le serrage des plaquettes
Schrauben und Schlisseln fiir WSP-Befestigung
Screws and keys for insert clamping

Porte-outils - }=|E - S — @ }

Halter
Holders

ML...-250 V-M4x9-T15 C-T15 -
ML...-260 V-M4x9-T15 C-T15 -
ML...-330 V-M2.5x7.8-T8 C-T8 -
ML...-340 V-M2.5x7.8-T8 C-T8 -
ML...-730 V-M3x7-T8 C-T8 -
ML...-730RC V-M3x5.5-T8 C-T8 -
ML...-740 V-M3x7-T8 C-T8 -
ML...-750 V-M4x9-T15 C-T15 -
ML...-750RC V-M4x7.3-T15 C-T15 -
ML...-760 V-M4x9-T15 C-T15 -
ML...-SC...06 V-M2.5x7.8-T8 C-T8 -
ML...SC...09 V-M4x9-T15-1S0 C-T15 -
ML...-SD...07 V-M2.5x7.8-T8 C-T8 -
ML...-SD...11 V-M4x9-T15-1S0 C-T15 -
ML...-SV.. 1 V-M2.5x7.8-T8 C-T8 -
ML12/ML16...- CUT16 - - CUT16 RS-SET
ML20...CUT16 - - CUT16 R-SET
ML20...CUT16-RC - - CUT16 L-SET
ML12 /ML16...-CUT16-V - - CUT16 LS-SET
ML12 /ML16...-CUT22 - - CUT22 RS-SET
ML20...-CUT22 - - CUT22 R-SET
ML20...-CUT22-RC - - CUT22 L-SET
ML12 /ML16...-CUT22-V - - CUT22 LS-SET

Art. N°

ML-205004

www.applitec-tools.com //




